Ejercicios de ELIPSE
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uaciones de las rectas tan-

Hallar las ec
gentes a la elipse de ecuacion

3¢ + V¥ + 4x — 2y — 3 = 0 que son
perpendiculares alarectax +y-5= 0.

/’I;I}allar las ecuaciones de la tangentes de
“pendiente 2 a la elipse 4x* + 52 = 8.

Por el punto (2, 7) se trazan tangentes
Lo 9x-3y-2=0.

as de los puntos: Dada la elipse

&) x?+ 3y +3x 4y-3=0vy la familia
de rectasr,) 5x + I 0, determi-
nar los valores de Ae R tal que:

a) &y r, sean secantes.

b) Sean tangentes.
¢) Sean exteriores.

de contacto.

Hallar las ecuaciones de las rectas tan-
gentes a cada una de las elipses siguien-

tes en el punto indicado:

952 + 312 = 5, en (1,-1)
y-5=0,en 2 1)

A =

a)
b) 4x? + Zyz— Tt

o + &
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&
h Hallar la ecuacién de cada una de las i; La ecuacién de una familia de & es

51gu1entes elipses:
a))Focos: (3, 5) y
éjé mayor 2a=10.
“b) Vertices: (-3,-1) y
tricidad = %.

(3, 2), longitud del

(-5, 1), excen-

73 Hallar elementos y bosquejar:
a)x®+4y2-6x+ 16y +21 =0
b) 4x2 + 992 + 32x-18y + 37 =0

c) 9% +4y2-8y-32 =10

%1 Hallar la ecuacion de la elipse que tiene
sus ejes paralelos a los coordenados y
pasa por los puntos (1, 3) (-3, 3),

1,4y (0.3-V3/2).

“4x2 + 9y% + ax + by — 11 = 0. Hallar
la ecuacién del elemento de la familia
que pasa por los puntos (2, 3) v (5, 1).

# La ecuacién de una familia de elipses
es: kx® + 4y? + 6x -8y -5 = 0. Hallar
la ecuacién de aquellos elementos de
la familia que tienen excentricidad 2.

m Hallar la regién del plano que cumpla

x2 +4y* +2x—12y+6<0
y—x—sé>0





